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ابلاغ متن اصلاحی ماده (1) ضوابط اجرایی موضوع تبصره (1) ماده 186 قانون مالیاتهای مستقیم

شماره: 200/98/102

تاریخ: 1398/12/21

بخشنامه

 
متبصره 1 ماده 10298186

مخاطبین اصلی/
ذینفعان

 امور مالیاتی شهر و استان تهران

ادارات کل امور مالیاتی

ابلاغ متن اصلاحی ماده (1) ضوابط اجرایی موضوع تبصره (1) ماده 186 قانونموضوع
مالیاتهای مستقیم

 

پیرو بخشنامه  های شماره 200/4167 مورخ 1391/3/1 و شماره 200/95/65 مورخ
1395/10/1 در راستای بهبود و ارتقاء فضای کسب وکار، حد نصاب مذکور در ماده
(1) ضوابط اجرایی موضوع تبصره (1) ماده (186) قانون مالیاتهای مستقیم بازنگری
گردید. همچنین دامنه تسهیلات مشمول تبصره موصوف در چارچوب قوانین و مقررات
موجود، مورد بازبینی قرار گرفت. بر این اساس متن اصلاحی ماده (1) ضوابط اجرایی

مذکور به شرح ذیل جهت اجرا، ابلاغ می گردد:
ماده یک: اعطای هرگونه تسهیلات ارزی یا ریالی، توسط بانک ها و موسسات
اعتباری غیربانکی، که از این پس به اختصار موسسه اعتباری نامیده می شوند، به
کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی (صاحبان مشاغل) موضوع قانون مالیاتهای
مستقیم، برای اشخاص حقوقی از مبلغ پنج میلیارد ریال و بالاتر و برای اشخاص
حقیقی از مبلغ دو میلیارد ریال و بالاتر ظرف مدت یکسال شمسی، مشمول مقررات

تبصره یک ماده 186 قانون مذکور می باشد.
تبصره : معادل ریالی تسهیلات اعطایی براساس نرخ مرجع بانک مرکزی جمهوری
اسلامی ایران، مبنای تع�ن شمول یا عدم شمول تسهیلات و تعهدات مذکور به

حکم تبصره یاد شده می  باشد.

امیدعلی پارسا

رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور

 

مرجع پاسخگویی:دامنه کاربرد:

تاریخ سند: 1398/12/21
شماره سند: 200/98/102

کد سند: م/تبصره 1 ماده 186/1398/102
وضعیت سند: معتبر

دانلود پیوستدانلود پیوست  

امضا کننده: رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور
(امیدعلی پارسا)

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی  

سایر بخشنامه ها

*ضوابط اجرایی تبصره 1ماده 186 
*صدور و تمدید کارت بازرگانی 
سوءاستفاده از گواهی های 

مواد187-186
*تمدید پروانه های کسب 
*ایجاد رویه یکسان در صدور گواهی 
*تسریع در صدور گواهی 186 
صدور گواهی منوط به تقسیط یا 

پرداخت مالیات قطعی است
ارسال ضوابط اجرایی تبصره ماده 

186 اصلاحی سال 1371
*پیرو 26/2/73 در مورد تمدید یا 

صدور کارت بازرگانی
*حوزه ذیصلاح صدور گواهی 
*عدم انجام تکالیف قانونی اتاقهای 

بازرگانی و وظایف حوزه های
مالیاتی در چنین مواقعی

*مدت اعتبار گواهی صادره 186 
قانون مالیاتهای مستقیم

*عدم دریافت علی الحساب قبل از 
قطعیت مالیات

*ماده 186 قانون مالیاتهای مستقیم 
در موارد اعطای تسهیلات بانکی
جهت احداث و تکمیل واحدهای
مسکونی و اداری و تجاری به

اشخاص حقیقی
*رعایت مقررات ماده 186 توسط 

بانکها در مورد مشمولین ماده 96
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط  

بازگشت
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معاونت درآمدهای مالیاتی1- داخلی*     2-خارجی:*

تاریخ اجرا:

تاریخ ابلاغ

مدت اجرا:

تا اطلاع ثانوی

مرجع ناظر:

دادستانی انتظامی مالیاتی

نحوه ابلاغ:

 فیزیکی و سیستمی (چارگون)

     

 

 

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 186- صدور یا تجدید یا تمدید کارت بازرگانی و پروانه کسب یا کار اشخاص حقیقی یا حقوقی از طرف مراجع

صلاحیت دار منوط به ارا...

بازگشت
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